

Мария в шестёрке



Белорусская горнолыжница Мария Шканова приняла участие в международных соревнованиях FIS, прошедших в австрийском Санкт-Михаэле. Вместе с местными спортсменками награды оспаривали представительницы Словении, России, Исландии, Японии, Польши и Беларуси.

В первый день в слаломе по итогам двух спусков победу одержала словенка Ана Бучик, на 0,22 опередившая австрийку Магдалену Эггер и на 0,38 — свою подругу по команде Марусю Ферк. Мария Шканова уступила ещё только другой австрийке Мелани Недердорфер и оказалась пятой (+1.09).

Назавтра Бучик подтвердила своё лидерство. На сей раз ставшая второй россиянка Анастасия Горностаева уступила 0,40 секунды, а замкнувшая тройку Эггер — 0,65. Шканова оказалась шестой (+1,20).